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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Fahrettin Koca tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

il 
Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Ablam Müyesser Kart Gaziosmanpaşa Yüzyıl Üniversite 
Hastanesi'nde cilt nakli olacaktı son anda doktor nakil yapmamak için: "Kalbinde %50 kalp 
yetmezliği var, nakil yapamayız ama ilaçlı kalp filmi cekeceğiz eğer ki o temiz çıkarsa nakil 
yapacağız." Dedi ve sonuç temiz çıktı. Yine "Yok biz risk alıp yapmayız." Dediler. Hastayı o 
halde taburcu edip eve yolladılar. Tekrardan Bezmialem Hastanesi'ndeki takip eden doktor 
Y eniyüzyil Üniversite Hastanesi 'ne tepki gösterip, hastayı Gaziosmanpaşa Medicalpark 
Hastanesi'ne sevk etti ilik nakli için. Medicalpark hematolog hastayı değerlendirdi: "Kalp 
doktorlarımızda baksın bakalım gerçekten de kalbinde sorun var mı." Dedi. 2 kalp doktoru 
birden bakıp incelediler ve "Kalbinde %1 dahi bile kalp yetmezliği yok." Dediler. Yüzyıl 
Üniversite Hastanesi resmen nakil yapmamak için sorun yarattılar ve hasta Medicalpark 
hastanesinde kalp doktorundan nakil için onay aldı. Hematolog nakil için bir sürü tetkikler 
istedi, "Sonuçlar çıksın herhangi bir sorun çıkmazsa, nakil yapılacak size haber vereceğiz." 
dediler ama hasta hastanede yatması gerekirken şu an evde gece gündüz hep ağlıyor acı çekiyor 
ve Medicalpark hastanesinden haber bekliyor." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Müyesser Kart isimli yurttaşın nakil işleminin gerçekleşmediği iddiası doğru 

mudur? Eğer bu iddia doğruysa Müyesser Kart'ın nakil işleminin 

gerçekleşmemesinin nedeni nedir? 
3. Yeni Yüzyıl Üniversite Gaziosmanpaşa Hastanesi doktorunun Müyesser Kart 

isimli yurttaşın nakil işlemini ertelediği iddiası doğru mudur? 
4. Müyesser Kart isimli yurttaşın nakil işlemi ne zaman gerçekleşecektir? 
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5. Bakanlığınızın kanser hastalarının tedavisi üzerine yürüttüğü herhangi bir 
çalışması var mıdır? 

6. Son 5 yılda hayatını kaybeden kanser hastası yurttaş sayısı kaçtır? 
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